



市一中考点, 特警队伍现场执勤护航高考



市铁一中考点, 国网衡阳供电公司高考保电



志愿者在考点服务点为考生送上祝福和饮用水



加油打气

# 策马追梦 不负韶华

### 高考第一天, 社会各界为考生保驾护航, 加油鼓劲

本报讯 (记者 姚永军 张志伟 实习生 左百村) “策马追梦, 不负韶华!” “激情澎湃, 高考不败, 斗志昂扬, 属我最强!” 7月7日清晨, 迎着初升的朝阳, 一声声响亮的口号在市一中的上空回荡。延期一个月, 2020年高考拉开帷幕, 满怀期待送考的家长、老师、朋友, 带着使命与祝福护航的特警、交警、志愿者, 各方力量汇集在一起为考生们保驾护航。

送考家长中的包女士和丈夫, 女儿就在市一中读书。当天两口子天还没亮就起来给女儿收拾东西, 准备早餐。包女士告诉记者, 女儿懂事听话, 学习也认真刻苦, 希望她正常发挥, 考取心目中理想的学校, 高考只是人生中特殊的一站, 不是终点站, 更祝福孩子未来一路身体健康, 平安顺利。

今年, 衡钢中学有400多名考生到市一中考点参加高考。为了给考生减压, 衡钢中学派出了30多名老师前来送考。衡钢中学副校长吴建良介绍, 他已经连续20多年参加送考, 心态越来越平和, 这是一种陪伴, 不能把紧张的情绪传染给学生, 我们是考生的后盾, 希望他们在考场都能冷静、沉着, 稳定发挥。

早上5:40, 在衡阳县三中读高二的周子言起床, 为了赶上第一班到市里的汽车, 给自己最好的朋友送考。周子言告诉记者, 在考场外更能理解父母的心情, 鞭策自己在日常生活和学习上更懂事、更努力。她想对好朋友说: “每错一道题是为了遇见更好的人, 每对一道题是为了未来更好的自己, 未来可期, 祝你前程似锦。”

罗先生已经连续6年参加高考志愿服务。早上7点他已经和伙伴们守候在市一中门口, 向过往的考生和家长送上水和祝福。罗先生告诉记者, 自己当年送儿子参加高考, 深刻感受到高考紧张的氛围, 希望自己小小的爱心能帮助他们缓解情绪。“我会一直参加志愿服务, 直到自己走不动了, 祝愿考生都能考出自己的最佳水平!” 罗先生说。

新冠疫情还未结束, 来自南华附二医院和市疾控中心的医护人员在市一中门口设置了体温检测通道和医疗点, 为考生提供医疗服务。



考生搭乘爱心送考车前往考点



赴考前的“比心”祝福

## 交警部门: 全警上路 疏堵保畅



本报讯 (记者 姚永军 通讯员 戴乐) 备受瞩目的2020年高考如期而至, 市公安局交警支队本着“一切为了考生”的服务宗旨, 全警上路, 疏堵保畅, 为逐梦的高考学子护航, 受到广大考生及社会各界的好评。

在市一中考点, 由于考点周围实行交通管制, 来往车流量较大。为营造安静迎考氛围, 蒸湘交警对经过考点的每一辆车都会给予禁鸣喇叭提醒。在衡阳市五中、八中、职业中专等考点路段, 雁峰交警指挥交通、疏导堵

塞、护送考生……衡山交警为考生开道, 保证高考车队一次性集体通过, 全程护送考生安全抵达考点。衡南北斗星考点距离大同中学有600米距离, 高考期间有200余名考生需从大同中学步行前往北斗星考点。衡南县公安局交警大队云集中队和事故中队民辅警成了600米保姆式的护考人墙。除了北斗星中学考点周边的常规交通管制和保畅, 他们与学子随行, 接力护考, 安全送达。看着一身汗湿的交警, 两旁群众纷纷点赞。

## 考点食堂: 菜单专门审核 营养均衡搭配



食堂工作人员正在切菜

本报讯 (谢丹 见习记者 吕镁妍) 昨日, 市市场监督管理局、市教育局相关工作人员奔赴我市部分高考考点食堂开展督查, 护航考生“舌尖上的安全”。

“今天中午的菜有红烧肉、红烧鱼块、胡萝卜、西红柿, 在考虑营养搭配的同时, 讨个满堂红的好彩头。”笔者随同督查过程中, 发现各考点对菜品选择各有讲究。

衡阳幼儿高等专科学校食堂主管刘丰玲介绍, 菜单都是由市市场监督管理局

局下属相关单位提前审核过的。一些易存在农药残留超标风险、易引起肠胃不适的菜品都没有列入其中。

结合疫情防控需要, 市市场监督管理局及相关部门将食品安排落在细节中。考点食堂菜单都需通过审核定制, 保证饭菜营养搭配; 餐桌设置隔板, 分窗口领餐, 保证学生错峰分流就餐, 既安全又快速; 对考点食堂使用的食品原料开展食品安全快速检测, 全程跟踪食品加工全过程, 确保食品安全。



一鼓作气, 考试大捷